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Kapitel 1: 

Chat 5

Online:

Admin1, @Zitronenkaubonbon = Albus
Admin2, @Katze = Minerva
@Bademeister = Cissi
@Snilly = Sev
@Besserwisserin = Hermine
@Gred = Fred
@Forge = George
@Snapederlaechelt = Severus Snape
@Weasyelchen = Ron
@Hausmeister = Filch
@Frettchen = Draco

Zeit: 15:25 Uhr.

Bademeister: Hallo Snilly,
Snilly: Hey Sch… Bademeister,
Bademeister: Da hast du aber gerade noch so die Kurve gekriegt, oder?
Snilly: *rot anlauf* Äh, ja, ich wollte…
Bademeister: *Sehr mahnend* Snilly!!!
Snilly: Ist ja schon gut.
Gred: Hallo Forge,
Forge: Hallo Gred,
Besserwisserin: Hallo,
Snapederlaechelt: Mister und Mister Weasly.
Gred und Forge: Ja?

Zeit: 15:30 Uhr.

Snapederlaechelt: Sie werden heute Abend, pünktlich 20:45 Uhr, bei mir im Büro
aufschlagen, klar?
Gred: Verdammt.
Forge: Wir hätten gedacht, wir könnten das umgehen.
Snapederlaechelt: Tja, Pech gehabt, meine Herren.
Bademeister: @Snilly, das was ich schon immer mal fragen wollte, es dann doch
wieder vergessen habe.
Snilly: Äh, ja, was denn?
Gred: *In Snape Manier eine Augenbraue hochzieh*
Snapederlaechelt: Und dafür wird Gryfindor 500.000.000 Punkte abgezogen.
Gred: Kein Techtel Mechtel, hier im Chat.
Snilly: @Bademeister, können wir das nicht über PM klären?
Bademeister: @Snilly, klar können wir das.
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Snilly: Ok, bis gleich, bin off.

Zeit: 15:45 Uhr.

Snilly ist offline

Bademeister: Bin jetzt auch mal off.

Zeit: 15:46 Uhr.

Bademeister ist offline.

Besserwisserin: Oh, na ja, was die beiden jetzt wohl machen?
Gred: Techtel…
Forge: ...Mechtel.
Bessserwisserin: Jungs.
Snapederlaechelt: Miss Granger.
Besserwisserin: Ja, was ist denn, Sir?
Snapederlaechelt: Sie wissen, glaube ich, zu mindestens, was ich von Ihnen will, oder?
Besserwisserin: Ähm, nein, was denn, Sir?
Snapederlaechelt: *fies grins* Wir haben noch eine Rechnung offen, nicht wahr?
Besserwisserin: Ähm, wir und ´ne Rechnung offen haben? Hä? Ich verstehe leider nur
Bahnhof, tut mir Leid, Sir. Wenn Sie das vor 3 Tagen meinen, das haben wir doch
ausführlich durch gekaut, oder nicht, hm?
Snapederlaechelt: Ich bin da aber ganz anderer Meinung.
Zitronenkaubonbon: Severus, jetzt lass doch mal Miss Granger in Ruhe.
Katze: Albus hat Recht, Severus.
Snapederlaechelt: Na und? Nein, ich werde Miss Naseweiß nicht in Ruhe lassen.
Besserwisserin: *Mit Kopf auf Tisch knall*
Snapederlaechelt: Habe ich etwas verpasst?

Zeit: 16:00 Uhr.

Potter-H = Harry

Potter-H ist online.

Snapederlaechelt: Mister Potter, ich habe Sie schon vermisst.
Potter-H: Ich Sie aber nicht, Sir.
Snapederlaechelt: 5 Punkte Abzug.
Poter-H: Ähm, wofür?
Snapederlaechelt: Dafür, das Sie mir etwas stehlen wollten.
Potter-H: Ach ja und was?
Snapederlaechelt: Das sollten Sie eigentlich doch noch ganz genau wissen.
Potter-H: Ich weiß von nichts, deswegen frage ich Sie ja.
Snapederlaechelt: Sie wissen das nicht mehr? Na, dann strengen Sie mal Ihr Gehirn an.
Potter-H: Ich... ach, Sie meinen doch nicht etwa wirklich diese sch… Phiole voll mit
Wolfsbanntrank drin, oder?
Snapederlaechelt: Ja, ganz genau, diese Phiole meine ich, was ist mit der Phiole
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passiert?
Besserwisserin: Das kann ich erklären.
Snapederlaechelt: Sie?
Besserwisserin: Ja, ich kann es erklären, Sir.
Snapederlaechelt: Ich höre...
Besserwisserin: Also…
Snapederlaechelt: Jaa? *mit Fingern auf dem Tisch trommel*
Frettchen: Jetzt bin ich aber neugierig.
Besserwisserin: Klappe, Malfoy.
Snapederlaechelt: Miss Granger, ich warte...
Besserwisserin: ...Ich habe diese Phiole…
Weasyelchen: Mine, was hast du mit dieser Phiole gemacht?
Besserwisserin: Das weißt du doch, Ron.
Snapederlaechelt: Ah, jetzt wird´s interessant.
Weasyelchen: Wenn diese Phiole da ist, wo ich diese Phiole vermute, dann…
Besserwisserin: Was dann?
Weasyelchen: ...bist du Tod.
Snapederlaechelt: Wo sollst denn die Phiole Ihrer Meinung nach sein, Mister Weasly?
Frettchen: Na, bei Weasly im A...
Snapederlaechelt: Es reicht, Mister Malfoy.
Hausmeister: Zur Strafe müssen Sie das Pokalzimmer auf Hochglanz polieren, Malfoy.
Snapederlaechelt: Das tut jetzt nix zur Sache.
Besserwisserin: Sir, wollen Sie wirklich immer noch wissen, wo diese Phiole ist?
Snapederlaechelt: Natürlich.
Besserwisserin: Na gut, ich erzähle es Ihnen per PM, ok?
Snapederlaechelt: Warum per PM?
Besserwisserin: Na, ja, ich will nicht, das es alle mit bekommen.
Snapederlaechelt: Wir können auch privat chatten.
Besserwisserin: Das möchte ich aber nicht.
Snapederlaechelt: Ok, von mir aus, bin off.

Zeit: 16:15 Uhr.

Snapederlaechelt ist offline.

Besserwisserin: Bin jetzt auch mal off.

Zeit: 16:16 Uhr.

Besserwisserin ist offline.

Hausmeister: Ich denke mal, wir gehen alle off.
Katze: Warum?
Zitronenkaubonbon: Ähm, ich glaube zu wissen, worauf Argus hinaus will.
Katze: Ach ja?
Zitronenkaubonbon: Ja.
Katze: Will mich hier irgendjemand mal aufklären?
Frettchen: Nein, wir schreiben es nachher in unsere Whatsappgruppe rein.
Katze: Na gut, *Grummel*.
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Zeit: 16:20 Uhr.

Offline:

@Zitronenkaubonbon
@Katze
@Gred
@Forge
@Weasyelchen
@Hausmeister
@Frettchen
@Potter-H
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Kapitel 2: 

Um 15:50 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
So, was ich dich fragen wollte, gibt es Futter Tränke?
Gruß
Cissi

Um 15:51 schrieb Snilly:

Futter Tränke??? Wozu brauchst du die?
Du bist ja nicht gerade dünn.
Gruß
S.S.

Um 15:52 schrieb Bademeister:

Oh Mann, Snilly, die sind nicht für mich.
Gruß
Cissi

Um 15:53 schrieb Snilly:

Ach nein? Nicht für dich? Für wenn denn dann?
Gruß
S.S.

Um 15:54 schrieb Bademeister:

Für mein Pferd.
Gruß
Cissi

Um 15:55 schrieb Snilly:

Über meinem Kopf schwebt jetzt ein riesen großes Fragezeichen.
Du hast so ein Viech?
Gruß
S.S.

Um 15:06 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
Ja, ich habe so ein Viech.
Hast du etwa ein Problem damit oder was?
Gruß

                http://www.animexx.de/fanfiction/394204/ Seite 6/64

http://www.animexx.de/fanfiction/394204


Der Chat/PM/WhatsApp Verlauf, *zur FF: "Snapes Fanfic"*

Cissi

Um 15:07 schrieb Snilly:

Nein, nein, habe ich nicht.
Deswegen bist du auch so lange abends weg, stimmt´s?
Gruß
S.S.

Um 15:08 schrieb Bademeister:

Ja, deswegen bin ich Abends so lange weg.
Hast du etwa ein Problem damit oder was?
Gruß
Cissi

Um 15:09 schrieb Snilly:

Nein, nein, habe ich nicht.
Ich wundere mich nur.
Gruß
S.S.

Um 15:10 schrieb Bademeister:

Das ist klar, das du dich wunderst.
Beantwortest du mir jetzt freundlicherweise mal meine Frage?
Gruß
Cissi

Um 15:11 schrieb Snilly:

Jetzt habe aber ganz stark den Eindruck, das du wieder mal sehr gereizt wirkst,
stimmt das?
Gruß
S.S.

Um 15:12 schrieb Bademeister:

Jetzt fang nicht mit diesem Thema bitte an, ok?
Gruß
Cissi

Um 15:13 schrieb Snilly:

Mit welchem Thema soll ich nicht wieder anfangen?
Gruß
S.S.
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Um 15:14 schrieb Bademeister:

In 10 Minuten muss ich zu meinem Pferd.
Du weißt doch ziemlich genau, welches Thema ich meine, oder nicht?
Gruß
Cissi

Um 15:15 schrieb Snilly:

Ähm, nee, weiß ich eben nicht, deswegen frage ich dich ja.
Gruß
S.S.

Um 15:16 schrieb Bademeister:

Oh, Mann, Snilly, streng doch jetzt bitte einmal dein Gehirn an.
Ich bin um 18:00 Uhr wieder da.
Tschüß, bis nachher und Gruß
Cissi

Um 15:17 schrieb Snilly:

Mein Gehirn arbeitet auf Hochturen.
Ich komme aber einfach nicht drauf.
Gib mir doch wenigstens einen ganz klitzte kleinen Hinweis.
Gruß
S.S.

Um 18:00 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
Mann, hörst du mal zu, was Fee und/oder ich überhaupt sagen, hm?
Gruß
Cissi

Um 18:01 schrieb Snilly:

Jetzt hör auf, Fee damit hinein zu ziehen.
Ich denke, ihr beiden steht doch im Moment total aufs Kriegsfuß, oder?
Gruß
S.S.

Um 18:02 schrieb Bademeister:

Oh, ja und wie.
Gruß
Cissi
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Um 18:03 schrieb Snilly:

Versöhnt ihr euch wieder?
Gruß
S.S.

Um 18:04 schrieb Bademeister:

Das weiß ich jetzt doch noch nicht, Mann.
Gruß
Cissi

Um 18:05 schrieb Snilly:

Ja, ist ok, entschuldigung, das ich gefragt habe.
Gruß
S.S.

Um 18:06 schrieb Bademeister:

Es ist spät, ich geh ins Bett.
Gute Nacht.
Gruß
Cissi

Um 18:07 schrieb Snilly:

Es ist gerade mal 18:07 Uhr.
Da geht man doch nicht einfach so ins Bett.
Gruß
S.S.

Um 18:08 schrieb Bademeister:

Ich schon, weil ich bin hundemüde.
Gruß
Cissi

Um 18:09 schrieb Snilly:

Na gut, wie du meinst.
Gute Nacht.
Gruß
S.S.
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Kapitel 3: 

Um 16:15 schrieb Snapederlaechelt:

Hallo Miss Granger,
Sie wollten etwas von mir?
Gruß
S.S.

Um 16:16 schrieb Besserwisserin:

Ja, das stimmt, ich wollte ihnen nur mitteilen, was mit dieser Phiole passiert ist.
Gruß
H.G.

Um 16:17 schrieb Snapederlaechelt:

na dann, schießen Sie mal los.
Ich bin gespannt auf Ihre Erklärung.
Gruß
S.S.

Um 16:30 schrieb Besserwisserin:

„Hallo Prof. Snape,
Also, ich habe diese Phiole aus ihrem privaten Labor, zu dem ich ich eigentlich gar
keinen Zutritt habe, genommen und sie mit ins Klo der maulenden Myrte gebracht.
Dort haben wir (Harry, Ron und ich) die Phiole dann entsorgt.
Das heißt, wir haben den Trank in den Abfluss gegossen.
Und die leere Phiole in den Müll geschmissen.
Eigentlich wollten wir sie Myrte zu trinken geben, aber da dachten wir, lieber
entsorgen wir die Phiole, wenn jemand drauf kommt, das wir Myrte damit vergiften
könnten oder so etwas machen wollten.
Ja und dann haben wir uns zu Zaubertränke begeben.
Warum waren Sie eigentlich in Zaubertränke so derartig gereizt?
Und den Rest wissen Sie ja.
Gruß
H.G.

Um 16:35 schrieb Snapederlaechelt:

Hallo Miss Granger,
ja, äh, und ob ich den Rest weiß.
Ich war nicht gereizt.
Was fällt denen ein, mich so zu hintergehen?
Das erfolgt Erklärungsbedarf.
Richten Sie Potter und Weasley aus, das Sie alle drei(!!!) sich heute um 22:30 Uhr bei
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mir in meiner Wohnung einfinden sollen.
Gruß
S.S.

Um 16:40 schrieb Besserwisserin:

Hallo Prof. Snape,
und ob Sie gereizt waren.
Sie haben ja Neville so zur Schnecke gemacht, dass ich sogar schon mit dem Gedanken
gespielt habe, Ihnen eine zu knallen.
Okay, Sir.
Bis nachher.
Gruß
H.G.

Um 16:41 schrieb Snapederlaechelt:

ich verlasse mich auf Sie.
Sie hätten das so oder so ausbaden müssen.
Bis nachher.
Gruß
S.S.
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Kapitel 4: 

Online:

Admin1, @Zitronenkaubonbon = Albus
Admin2, @Katze = Minerva
@Bademeister = Cissi
@Snilly = Sev
@Besserwisserin = Hermine
@Gred = Fred
@Forge = George
@Snapederlaechelt = Severus Snape
@Weasyelchen = Ron
@Hausmeister = Filch
@Frettchen = Draco
@Potter-H = Harry

Uhrzeit: 21:00

Snapederlaechelt: @Frettchen: Mister Malfoy.
Frettchen: @Snapederlaechelt: Was denn, Sir?
Snapederlaechelt: @Frettchen: Sie müssen in 1 Stunde los, ins Malfoy Manor.
Frettchen: @Snapederlaechelt: Warum, Sir?
Snapederlaechelt: @Frettchen: Weil mich Ihr Vater darum gebeten hat, per Brief
heute morgen.
Frettchen: Ok, wenn es denn sein muss.
Weasyelchen: *starrt auf Snape und leckt sich über die Lippen*
Snapederlaechelt: @Weasyelchen: Was starren Sie mich so an?
Weasyelchen: Ich habe Hunger, Sir, das ist alles und IHR! Würstchen, lacht mich gerade
so an.
Snapederlaechelt: @Weasyelchen: Dann gehen Sie doch in die Küche und hol… Ähm,
momentchen, mal… Würstchen? Welches Würstchen? Ich trage doch keine Würstchen
mit mir herum.
Weasyelchen: Oh, doch, das tun Sie.
Snapederlaechelt: @Weasyelchen: Wo soll denn das angebliche „Würstchen“ sein?
Weasyelchen: Na, zwischen Ihren Schenkeln.
Frettchen: @Weasyelchen: Das ist kein(!) Würstchen.
Weasyelchen: @Frettchen: Ach, nein, was denn dann?
Frettchen: @Weasyelchen: Oh, Mann, Weasly, das ist ein Schw…
Weasyelchen: @Frettchen: Ach, so ich dachte, dass wäre ein Würstchen.
Frettchen: @Weasyelchen: Oh, Mann, Weasly, wie schezofren sind wir denn heute?
Weasyelchen: @Frettchen: Ich bin nicht schezofren, klar?
Besserwisserin: Ron, hör auf und du, Malfoy, lass ihn in Ruhe und am besten:
verschwinde.
Zitronenkaubonbon: Miss Granger.
Besserwisserin: @Zitronenkaubonbon: Ja, Sir.
Katze: @Besserwisserin: Sie bekommen die erfreuliche Aufgabe, jetzt, sofort(!!!)
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Madam Pince zu unterstützten.
Besserwisserin: @Katze: Na, gut wenns denn sein muss.
Katze: @Besserwisserin: Verschwinden Sie!!! Aus dem Chat. SOFORT!!!

Besserwisserin ist off.

Potter-H: @Katze: Ähm, was war das denn für eine Abfuhr?
Katze: @Potter-H: Das war keine Abfuhr, Mister Potter.
Potter-H: @Katze: Ach, nein? Was denn dann?
Hausmeister: Das war eine klare Ansage.
Gred: @Hausmeister: Ähm, was soll denn daran bitte schön, eine „klare“ Ansage
gewesen sein?
Forge: @Gred: Na, ja, vielleicht das Hermine aufhört, Snape anzugraben.
Zitronenkaubonbon: @Forge: Professor Snape hat kein Interesse an Miss Granger.
Katze: @all: wie wäre es, wenn jetzt alle off gehen. Meine Nerven liegen blank.
Bademeister: @Snilly: Komm, wir chatten privat.
Snilly: @Bademeister: Ok, von mir aus.

Offline:

@Zitronenkaubonbon
@Katze
@Gred
@Forge
@Weasyelchen
@Hausmeister
@Frettchen
@Potter-H
@Bademeister
@Snilly
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Kapitel 5: 

Um 21:20 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly
So, Fee hat mir eben etwas sehr beunruhigendes per Brief mitgeteilt.
Gruß
Cissi

Um 21:21 schrieb Snilly:

Ach, ja? Und was, wenn ich fragen darf?
Gruß
S.S.

Um 21:22 schrieb Bademeister:

Fee hat gesagt, dass sie gleich kommt und sich mit mir bis zum Tod duellieren möchte.
Gruß
Cissi

Um 21:23 schrieb Snilly:

Und?
Gruß
S.S.

Um 21:24 schrieb Bademeister:

Ja, was und?
Gruß
Cissi

Um 21:25 schrieb Snilly:

Hast du angenommen?
Gruß
S.S.

Um 21:35 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly
Für wie blöd hältst du mich eigentlich? Ich habe natürlich abgelehnt. Anscheinend hat
das Fee so auf die Palme gebracht, dass sie mich in Ketten legen will und das sie mich,
wenn ich ihr nicht sofort, die ganzen Informationen über die Todesser preisgebe,
gefangen nehmen will. Obwohl, ganz ehrlich, ich habe keinen Bock mich schon wieder
von ihrer Bekannten verhöhnen zu lassen. Und von Moody erst recht nicht.
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Gruß
Cissi

Um 21:36 schrieb Snilly:

Warum macht Fee das nur?
Gruß
S.S.

Um 21:37 schrieb Bademeister:

Ja, das wüsste ich auch gerne! Ich habe keine Ahnung warum.
Gruß
Cissi

Um 21:38 schrieb Snilly:

Ich könnte mir vorstellen, dass Fee dich ganz gerne und sehr schnell um die Ecke
bringen würde.
Gruß
S.S.

Um 21:50 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly
Ich bin geschockt, darüber.
Gruß
Cissi

Um 21:51 schrieb Snilly:

Das glaube ich.
Gruß
S.S.

Um 21:52 schrieb Bademeister:

Sagt dir das dein Gefühl oder was?
Gruß
Cissi

Um 21:53 schrieb Snilly:

Ja, warum?
Gruß
S.S.

Um 21:54 schrieb Bademeister:
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Ok.
Gruß
Cissi

Um 21:56 schrieb Snilly:

Hallo Cissi
Wie jetzt? Etwa keine Stellungsnahme dazu?
Gruß
S.S.

Um 21:57 schrieb Bademeister:

Nein. Außerdem, was ich soll ich denn dazu noch groß sagen? Es ist schon sehr spät.
Ich gehe ins Bett.
Wir können gerne ab 7:00 Uhr weiter schreiben, ok?
Gute Nacht.
Gruß
Cissi

Um 21:58 schrieb Snilly:

Ist es dir etwa egal? Oder etwa sogar gleichgültig?
Ok, bis später.
Gute Nacht.
Gruß
S.S.

Um 07:00 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly
Nein! Selbstverständlich ist es mir ganz und gar nicht egal und auch nicht gleichgültig.
Ich könnte mir nur vorstellen, dass Fee sich Hilfe geholt hat.
Gruß
Cissi

Um 07:01 schrieb Snilly:

Bei wem denn?
Gruß
S.S.

Um 07:02 schrieb Bademeister:

Na, höchstwahrscheinlich, bei ihrem Chef, ihrer Bekannten und/oder ihren
Arbeitskollegen.
Gruß
Cissi
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Um 07:15 schrieb Snilly:

Hallo Cissi
Also, bei Kingsley bin ich felsenfest davon überzeugt, dass er das nicht war, bei ihren
Arbeitskollegen, da schließe ich die meisten auch aus und bei ihrer Bekannten, da
kann selbst ich nicht mehr mitreden, es könnte von daher auch schon gut möglich ein,
das es Fees Bekannte war.
Gruß
S.S.

Um 07:16 schrieb Bademeister:

Dankeschön für diese Infos.
Gruß
Cissi

Um 07:17 schrieb Snilly:

Bitte.
Gruß
S.S.

Um 07:18 schrieb Bademeister:

Du glaubst also, dass es Fees Bekannte war, oder?
Gruß
Cissi

Um 07:19 schrieb Snilly:

Schätzungsweise dürfte das hinkommen, ja.
Gruß
S.S.

Um 07:20 schrieb Bademeister:

Aha, ok, in 10 Minuten gibt es Frühstück und dann fängt der sehr stressige
Tagesablauf an.
Also, ich würde sagen, ab mit uns in die große Halle, oder?
Was meinst du denn dazu, hm?
Gruß
Cissi

Um 07:21 schrieb Snilly:

Stimmt, jetzt wo du es sagst, ich habe gar nicht realisiert, wie die Zeit rennt.
Jetzt aber mal, tschüss.
Gruß
S.S.
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Kapitel 6: 

Zeit: 22:55

Online:
Admin1, @Zitronenkaubonbon = Albus
Admin2, @Katze = Minerva
@Besserwisserin = Hermine
@Gred = Fred
@Forge = George
@Snapederlaechelt = Severus Snape
@Weasyelchen = Ron
@Hausmeister = Filch
@Frettchen = Draco
@Potter-H = Harry

Katze hat die Gruppe um 22:56 „Hogiwartsi-Chati“ erstellt

Katze hat Zitronenkaubonbon um 22:57 Uhr hinzugefügt
Katze hat Besserwisserin hinzugefügt
Katze hat Gred hinzugefügt
Katze hat Forge hinzugefügt
Katze hat Snapederlaechelt hinzugefügt
Katze hat Weasyelchen hinzugefügt
Katze hat Hausmeister hinzugefügt
Katze hat Frettchen hinzugefügt
Katze hat Potter-H hinzugefügt

Snapederlaechelt schreibt:
Snapederlaechelt: @Katze: Saudummer Chatname, Minerva.

Snapederlaechelt hat die Gruppe in „Todesseri-Hogiwartsi-Chati“ um 23:00
umbenannt

Zitronenkaubonbon schreibt:
Zitronenkaubonbon: @Snapederlaechelt: Das ist ein beschissener Chatname, Severus.

Zitronenkaubonbon hat die Gruppe in „Hogiwartsi-Chati“ um 23:02 umbenannt

Snapederlaechelt schreibt:
Snapederlaechelt: Warum sind alle gegen mich?

Snapederlaechelt hat die Gruppe in „Todesseri-Hogiwartsi-Chati“ um 23:04
umbenannt.

Snapederlaechelt schreibt:
Snapederlaechelt: Das bleibt jetzt so, ok? Punkt. Aus. Ende. Basta. Klar?
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Zitronenkaubonbon schreibt:
Zitronenkaubonbon: Na gut.
Katze schreibt:
Katze: Also, warum sind alle vorhin so Hals über Kopf aus dem Chat geflohen?
Frettchen schreibt:
Frettchen: @Katze: Wir sind nicht Hals über Kopf aus dem Chat geflohen.
Hausmeister schreibt:
Hausmeister: So kam es mir aber vor.
Katze schreibt:
Katze: @Hausmeister: Genau, du hast es so schön auf den Punkt gebracht, Argus.
Hausmeister schreibt:
Hausmeister: @Katze: Danke schön, meine Liebe.
Frettchen schreibt:
Frettchen: Warum fragen wir einfach nicht @Katze?
Katze schreibt:
Katze: @Frettchen: Was wollten Sie mich fragen?
Weasyelchen schreibt:
Weasyelchen: @Frettchen: Na vielleicht, deswegen.
Ich zietiere @Katze:
Katze: @all: Wie wäre es, wenn jetzt alle off gehen. Meine Nerven liegen blank.
Frettchen schreibt:
Frettchen: @Weasyelchen: Den Eintrag habe ich auch gesehen.
Weasyelchen schreibt:
Weasyelchen: @Frettchen: Wenn du den Eintrag gesehen hast, warum bist du denn
dann als 4.letzter aus den Chat gegangen, hm?
Frettchen schreibt:
Frettchen: @Weasyelchen: *Stöhnt genervt* Halts Maul!
Weasyelchen schreibt
Weasyelchen: @Frettchen: Warum?
Frettchen schreibt:
Frettchen: @Weasyelchen: *Stöhnt genervt* Weasly, Halt die Klappe!
Weasyelchen schreibt:
Weasyelchen: @Frettchen: Nö!
Besserwisserin schreibt:
Besserwisserin: @Frettchen: Geh off!
Frettchen schreibt:
Frettchen: @Besserwisserin: Nein!
Besserwisserin schreibt:
Besserwisserin: @Katze: Hilfe!
Katze schreibt:
Katze: @Besserwisserin: Was gibt es?
Besserwisserin schreibt:
Besserwisserin: @Katze: Malfoy nervt.
Katze schreibt:
Katze: @Besserwisserin: Was soll ich jetzt dagegen tun?

Snapederlaechelt ist offline.

Besserwisserin schreibt:
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Besserwisserin: @Snapederlaechelt: Kommen Sie sofort wieder on, Sie Schw…
Katze schreibt:
Katze: @Besserwisserin: Können Sie einmal damit aufhören meinen Kollegen zu
dranglasieren?
Besserwisserin schreibt:
Besserwisserin: @Katze: Ja, ja, schon gut.
Zitronenkaubonbon schreibt:
Zitronenkaubonbon: @Gred, @Forge: Mister Weasly.
Gred schreibt:
Gred: @Zitronenkaubonbon: Ja, was denn, Sir?
Forge schreibt:
Forge: @Gred: *flüstert* Ich glaube, zu wissen, worauf Dumbi hinaus will.
Zitronenkaubonbon schreibt:
Zitronenkaubonbon: @Forge: Worauf will ich denn hinaus?
Forge schreibt:
Forge: @Zitronenkaubonbon: Sie wollen uns zu Strafarbeiten bei Snape verdonnern,
stimmts?
Zitronenkaubonbon schreibt:
Zitronenkaubonbon: @Forge: Es heißt PROFESSOR Snape und ja, genau das wollte
ich.
Forge schreibt:
Forge: @Zitronenkaubonbon: Ich habs gewusst, so ein sch.. Kerl.
Zitronenkaubonbon schreibt:
Zitronenkaubonbon: @Forge: Strafarbeit.
Forge schreibt:
Forge: @Gred: *flüstert* Ich hasse diesen Idioten.
Katze schreibt:
Katze: @all: Wie wäre es, wenn jetzt alle off gehen. Meine Nerven liegen blank.
Frettchen schreibt:
Frettchen: @Katze: Schon wieder? Das nervt langsam.
Zitronenkaubonbon schreibt:
Zitronenkaubonbon: @Frettchen: Was nervt denn Ihrer Meinung nach, Mister Malfoy?
Frettchen schreibt:
Frettchen: @Zitronenkaubonbon: Dieses ewige ein- und ausgelogge.
Zitronenkaubonbon schreibt:
Zitronenkaubonbon: @Frettchen: Aha.
Zitronenkaubonbon schreibt:
Zitronenkaubonbon: @Snapederlaechelt: Severus!

Snapederlaechelt ist online.

Snapederlaechelt schreibt:
Snapederlaechelt: Zitronenkaubonbon: Was?
Zitronenkaubonbon schreibt:
Zitronenkaubonbon: @Snapederlaechelt: Ähm, nix, ich wollte nur, dass du dich wieder
einloggst.
Snapederlaechelt schreibt:
Snapederlaechelt: Zitronenkaubonbon: Aha, kann ich jetzt wieder off gehen?
Zitronenkaubonbon schreibt:

                http://www.animexx.de/fanfiction/394204/ Seite 21/64

http://www.animexx.de/fanfiction/394204


Der Chat/PM/WhatsApp Verlauf, *zur FF: "Snapes Fanfic"*

Zitronenkaubonbon: Snapederlaechelt: Aber klar doch.
Snapederlaechelt schreibt:
Snapederlaechelt: Zitronenkaubonbon: Aha, ok, bin off.

Snapederlaechelt ist offline.

Frettchen schreibt:
Frettchen: @Zitronenkaubonbon: Das haben Sie doch extra gemacht, oder?
Zitronenkaubonbon schreibt:
Zitronenkaubonbon: @Frettchen: Kann schon sein.
Frettchen schreibt:
Frettchen: @Zitronenkaubonbon: Das beantwortet aber noch lange nicht meine
Frage, Sir.
Zitronenkaubonbon schreibt:
Zitronenkaubonbon: @Frettchen: Ja, ok, ich habe das extra gemacht.
Frettchen schreibt:
Frettchen: @Zitronenkaubonbon: Weswegen?
Zitronenkaubonbon schreibt:
Zitronenkaubonbon: @Frettchen: Jetzt nerven aber Sie.
Frettchen schreibt:
Frettchen: @Zitronenkaubonbon: Ich verlange eine Antwort auf meine Frage, Sir?
Zitronenkaubonbon schreibt:
Zitronenkaubonbon: @Frettchen: Um Sie zu provozieren.
Frettchen schreibt:
Frettchen: @Zitronenkaubonbon: Ich bringe Sie um.
Zitronenkaubonbon schreibt:
Zitronenkaubonbon: @Frettchen: Ja, klar.
Katze schreibt:
Katze: @all: Wie wäre es, wenn jetzt alle off gehen. Meine Nerven liegen blank.

Offline:
@Zitronenkaubonbon
@Katze
@Gred
@Forge
@Weasyelchen
@Hausmeister
@Frettchen

Zeit: 23:30

Potter-H schreibt:
Potter-H: Na, ein Glück sind meine Klassenkameraden off.

Online:
@Bademeister
@Snilly

Potter-H schreibt:
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Potter-H: Och, nö, nicht die zwei schon wieder, bin off.

Potter-H ist offline.

Zeit: 23:45

Bademeister schreibt:
Bademeister: @Snilly: Was ist denn jetzt schon wieder mit Harry los?
Snilly schreibt:
Snilly: Was weiß denn ich?
Snilly schreibt:
Snilly: @Bademeister: Wie hast du das eigentlich vorhin mit Fee gemeint?
Bademeister schreibt:
Bademeister: @Snilly: Ähm, warum?
Snilly schreibt:
Snilly: @Bademeister: Du weißt eigentlich ziemlich genau, worauf ich hinaus will,
oder?
Bademeister schreibt:
Bademeister: @Snilly: Äh, nein.
Snilly schreibt:
Snilly: @Bademeister: Nein?
Bademeister schreibt:
Bademeister: @Snilly: Nein!
Snilly schreibt:
Snilly: @Bademeister: Na dann, helfe ich dir ein bisschen auf die Sprünge, ok?
Bademeister schreibt:
Bademeister: @Snilly: Von mir aus.
Snilly schreibt:
Snilly: @Bademeister: Ok, also, hör zu: Fee hat, glaube ich zumindest, einen ziemlichen
Groll auf dich.
Bademeister schreibt:
Bademeister: @Snilly: Nur weil ich Fee mehrere Male scharf kritisiert habe, oder was?
Snilly schreibt:
Snilly: @Bademeister: Ja.
Bademeister schreibt:
Bademeister: @Snilly: Aha, ich glaube, ich gehe jetzt mal ins Zaubereisministerium.
Snilly schreibt:
Snilly: @Bademeister: Oh, nein, nein, nein, nein, nein, nein, du bleibst schön hier.
Bademeister schreibt:
Bademeister: @Snilly: Ja, ist klar tschüssi. *Winkt*

Zeit: 00:50

Bademeister ist offline.

Snilly schreibt:
Snilly: Oh, sch… Was habe ich nur gemacht? Muss ihr hinterher und Fee warnen, bin
off.
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Zeit: 00:51

Snilly ist offline.
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Kapitel 7: 

Um 04:00 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
ich hasse Fee.
Gruß
Cissi
.
Um 04:01 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
ach ja? Und warum, wenn ich fragen darf?
Gruß
S.S.

Um 04:02 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
weil Fee eine...
Gruß
Cissi

Um 04:03 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
Jaaaaaa?
Fee ist was?
Gruß
S.S.

Um 04:04 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
...arrogante...
Gruß
Cissi

Um 04:05 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
Cissi!!! Zügel dich, klar?
Gruß
S.S.

Um 04:06 schrieb Bademeister:
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Hallo Snilly,
...dreckige...
Gruß
Cissi

Um 04:07 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
ich meine das ERNST, klar?
Gruß
S.S.

Um 04:08 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
...sch...
Gruß
Cissi

Um 04:09 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
mach keinen Sch...
Gruß
S.S.

Um 04:10 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
...kleine...
Gruß
Cissi

Um 04:11 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
EIN!!! Wort!!! Noch!!!
Gruß
S.S.

Um 04:12 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
...Kuh ist.
Gruß
Cissi

Um 04:13 schrieb Snilly:
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Hallo Cissi,
so, es reicht!!!
Gruß
S.S.

Um 04:14 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
Fee hat mich dazu gezwungen!!!
Gruß
Cissi

Um 04:15 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
wozu hat Fee dich GEZWUNGEN?
Gruß
S.S.

Um 04:16 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
das ich mich mit ihr prügle.
Gruß
Cissi

Um 04:17 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
aha, na dann.
Musstest du dich unbedingt mit Fee vor versammelter Mannschaft prügeln?
Gruß
S.S.

Um 04:18 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
ja, natürlich.
Gruß
Cissi

Um 04:19 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
ach ja? Und wieso, wenn ich fragen darf?
Gruß
S.S.

Um 04:20 schrieb Bademeister:
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Hallo Snilly,
ist ganz einfach.
Gruß
Cissi

Um 04:21 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
du machst mich noch wahnsinnig.
Sag mir JETZT SOFORT!!! was Sache ist, klar???
Gruß
S.S.

Um 04:22 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
okay.
Gruß
Cissi

Um 04:23 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
ich warte.
Gruß
S.S.

Um 04:24 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
Fee hat mich provoziert.
Gruß
Cissi

Um 04:25 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
mir fehlen die Worte.
Gruß
S.S.

Um 04:26 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
das glaube ich.
Gruß
Cissi
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Um 04:27 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
du lässt dich von Fee Moody provozieren???
Gruß
S.S.

Um 04:28 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
ja.
Gruß
Cissi

Um 04:29 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
ja?
Gruß
S.S.

Um 04:30 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
ja!
Gruß
Cissi

Um 04:31 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
ist es wegen „die eine FF von Fee“?
Gruß
S.S.

Um 04:32 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
hör auf mit „die eine FF von Fee“, klar???!!!
Gruß
Cissi

Um 04:33 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
ich...warum? Du hast doch zuerst angefangen, „die eine FF von Fee“ zu kritisieren.
Gruß
S.S.
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Um 04:34 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
ja! Na und?
Gruß
Cissi

Um 04:35 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
ich verteidige Fee nur.
Gruß
S.S.

Um 04:36 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
oh, das ist aber lieb, dass wird dir aber nichts nützen.
Gruß
Cissi

Um 04:37 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
ach ja? Und warum nicht, wenn ich fragen darf?
Gruß
S.S.

Um 04:38 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
gehe einfach mal im Laufe nächsten Jahres auf FF.de und durchstöbere mein Profil,
okay?
Gruß
Cissi

Um 04:39 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
warum?
Gruß
S.S.

Um 04:40 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
weil dann die FF draußen ist.
Gruß
Cissi
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Um 04:41 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
wie jetzt?
Gruß
S.S.

Um 04:42 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
hörst du schlecht?
Gruß
Cissi

Um 04:43 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
nein.
Gruß
S.S.

Um 04:44 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
gut.
Gruß
Cissi

Um 04:45 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
du gibst mir Rätsel auf.
Gruß
S.S.

Um 04:46 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
ich gehe in 15 Minuten zu Fee und du kommst ihr nicht in die Quere, okay?
Gruß
Cissi

Um 04:47 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
ja, aber was machst du denn bei Fee?
Gruß
S.S.
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Um 04:48 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
das kannst du dann nachlesen.
Gruß
Cissi

Um 04:49 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
ähm, wie nachlesen?
Gruß
S.S.

Um 04:50 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
auf FF.de.
Gruß
Cissi

Um 04:51 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
du willst eine FF daraus machen?
Gruß
S.S.

Um 04:52 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
ja.
Gruß
Cissi

Um 04:53 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
ja?
Gruß
S.S.

Um 04:54 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
ja!
Gruß
Cissi
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Um 04:55 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
uff, okay.
Gruß
S.S.

Um 04:56 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
gut!
Gruß
Cissi

Um 04:57 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
kommt Fee dabei zu Schaden?
Gruß
S.S.

Um 04:58 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
oh ja.
Gruß
Cissi

Um 04:59 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
ja?
Gruß
S.S.

Um 05:00 schrieb Bademeister:

Hallo Snilly,
oh ja und tschüss.
Gruß
Cissi

Um 05:01 schrieb Snilly:

Hallo Cissi,
hey, warte!
Gruß
S.S.
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Kapitel 8: 

Später bei WhatsApp im Chat „Todesseri-Hogiwartsi-Chati“

Zeit: 10:55 Uhr

Online:
@Zitronenkaubonbon
@Katze
@Besserwisserin
@Gred
@Forge
@Snapederlaechelt
@Weasyelchen
@Hausmeister
@Frettchen
@Potter-H
@Bademeister
@Snilly

Snapederlaechelt schreibt: @Katze: Ich muss nochmal mit @Potter-H, @Weasyelchen,
@Besserwisserin, @Forge und @Gred reden.

Zitronenkaubonbon schreibt: @Snapederlaechelt: Was soll das Ganze?

Snapederlaechelt schreibt: @Zitronenkaubonbon: Ich habe nicht DICH angeschrieben,
sondern @Katze.

Zitronenkaubonbon schreibt: Ach so, ok.

Snapederlaechelt schreibt: Gut.

Katze schreibt: @Snapederlaechelt: Ähm, warum?

@Potter-H, @Weasyelchen, @Besserwisserin, @Forge und @Gred schreiben:
@Gred: Warum...
@Forge: ...denn, Sir?
@Besserwisserin: Ja, genau, warum, Sir?
@Weasyelchen: Ja, genau, warum denn, Sir?
@Potter-H: Das wüsste ich jetzt aber auch gerne, Sir.

Snapederlaechelt schreibt: @Potter-H, @Weasyelchen, @Besserwisserin, @Forge und
@Gred: Ich schreibe euch gleich eine PM.

@Potter-H, @Weasyelchen, @Besserwisserin, @Forge und @Gred schreiben:
@Gred: Wenn es sein muss...
@Forge: ...sind wir damit einverstanden, Sir
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@Besserwisserin: Ok, Sir.
@Weasyelchen: Ja, ok, ist gut, Sir.
@Potter-H: Ähm, ok, ist ja schon gut, Sir.

Snapederlaechelt schreibt: Gut, bin off.

Zeit: 11:15 Uhr

Snapederlaechelt ist offline.

Zeit: 11:16 Uhr

@Potter-H, @Weasyelchen, @Besserwisserin, @Forge und @Gred schreiben:
@Gred: Wir...
@Forge: ...sind off.
@Besserwisserin: Ich auch.
@Weasyelchen: Ebenfalls.
@Potter-H: Tschau.

Zeit: 11:19 Uhr

Offline:
@Besserwisserin (= Hermine)
@Gred (= Fred)
@Forge (= George)
@Weasyelchen (= Ron)
@Potter-H (= Harry)

Zeit: 11:20 Uhr

Frettchen schreibt: Ähm...

Hausmeister schreibt: Wie?

Katze schreibt: @Hausmeister: Ich kann deine Verwunderung total verstehen, Argus.

Hausmeister schreibt: @Katze: Dankeschön, meine Liebe.

Frettchen schreibt: Hallo?

Katze schreibt: @Frettchen: Was?

Frettchen schreibt: @Weasyelchen: Was geht da ab?

Weasyelchen schreibt:: @Frettchen: Jetzt nervst aber du.

Frettchen schreibt: @Weasyelchen: Warum?

Weasyelchen schreibt: @Frettchen: Idiot.
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Frettchen schreibt: @Katze: Hilfe!

Katze schreibt: @Weasyelchen: Was gibt es denn jetzt schon wieder?

Frettchen schreibt: @Katze: Malfoy nervt.

Katze schreibt: @Frettchen: Was soll ich jetzt dagegen tun?

Katze schreibt: @Bademeister: Können wir einmal privat chatten?

Bademeister schreibt: @Katze: Ja klar.

Katze schreibt: @Bademeister: Gut, bin off.

Zeit: 12:15 Uhr

Katze ist offline

Zeit: 12:16 Uhr

Bademeister schreibt: Gut, bin off.

Zeit: 12:17 Uhr

Bademeister ist offline

Zeit: 12:19 Uhr

Frettchen schreibt: Ähm...

Hausmeister schreibt: Ja?

Frettchen schreibt: Hallo?

Hausmeister schreibt: Was?

Zitronenkaubonbon schreibt: @Hausmeister, @Frettchen und @Snilly: Könnte ich mit
euch kurz noch einmal reden?

@Hausmeister, @Frettchen und @Snilly schreiben:
@Hausmeister: Ähm, ja klar.
@Frettchen: Ok.
@Snilly: Wenn es sein muss.

Zitronenkaubonbon schreibt: Gut, bin off.

Zeit: 13:15 Uhr
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Zitronenkaubonbon ist offline

Zeit: 13:16 Uhr.

@Hausmeister, @Frettchen und @Snilly schreibt:
@Hausmeister: Ich bin off.
@Frettchen: Ich auch.
@Snilly: Ebenfalls.

Zeit: 13:19 Uhr

Offline:
@Hausmeister
@Frettchen
@Snilly

Zeit: 13:20 Uhr

Neuer Chat:

Online:
Admin1, @Der kleine dunkle Lord (= Voldemort)
Admin2, @Bellu (= Bellatrix)
@Lucy (= Lucius)
@Ratte (= Peter)
@Rock on (= Rabastan)
@Snapederlaechelt (= Severus Snape)
@Schlammblut (= Rookwood)
@Rockin (= Rudolfus)
@Frettchen (= Draco)
@Nase (= Narzissa)
@Gänseblümchen (= Avery)
@Falke (= Unbekannter User)
@Adler (= Mulciber)
@Kauz (= Nott)
@Speck (= Regulus Black)
@Marder (= Alecto Carrow)
@Beute (= Amycus Carrow)
@Das-dunkle-Mal (= Bartemius Crouch Jr.)
@Maus (= Antonin Dolohow)
@Wehrwolf (= Fenrir Greyback)
@Kater (= Jugson)
@Mäusefalle (= Igor Karkaroff)
@Henker (= Walden Macnair)
@Kätzchen (= Evan Rosier)
@Kröte (= Travers)
@Grab (= Wilkes)
@Elefant (= Yaxley)
@Einhorn (= Gibbon)
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@Hund (= Thorfinn Rowle)
@Besenflieger (= Selwyn)
@Duellkönig (= Vincent Crabbe)
@Reiter (= Dawlish)
@Quidditch (= Gregory Goyle)
@World (= Albert Runcorn)
@BBB (= Scabior)
@Schaffner (= Stan Shunpike)
@Der schlafende Ritter (= Pius Thicknesse)
@Die rosa Tante (= Dolores Umbridge)
@Bademeister

Der kleine dunkle Lord hat die Gruppe „Hogi-Todi-Chati“ um 13: 45 Uhr erstellt.

Der kleine dunkle Lord hat Bademeister um 13: 46 Uhr hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Bellu hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Ratte hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Snapederlaechelt hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Rock on hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Schlammblut hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Frettchen hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Rockin hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Nase hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Lucy hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Henker hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Gänseblümchen hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Falke hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Adler hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Kauz hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Speck hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Marder hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Beute hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Das-dunkle-Mal hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Maus hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Werwolf hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Kater hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Mäusefalle hinzugefügt
Der kleine dunkle Lord hat Henker hinzugefügt.
Der kleine dunkle Lord hat Kätzchen hinzugefügt.
Der kleine dunkle Lord hat Kröte hinzugefügt.
Der kleine dunkle Lord hat Grab hinzugefügt.
Der kleine dunkle Lord hat Elefant hinzugefügt.
Der kleine dunkle Lord hat Einhorn hinzugefügt.
Der kleine dunkle Lord hat Hund hinzugefügt.
Der kleine dunkle Lord hat Besenflieger hinzugefügt.
Der kleine dunkle Lord hat Duellkönig hinzugefügt.
Der kleine dunkle Lord hat Reiter hinzugefügt.
Der kleine dunkle Lord hat Quidditch hinzugefügt.
Der kleine dunkle Lord hat World hinzugefügt.
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Der kleine dunkle Lord hat BBB hinzugefügt.
Der kleine dunkle Lord hat Schaffner hinzugefügt.
Der kleine dunkle Lord hat Der schlafende Ritter hinzugefügt.
Der kleine dunkle Lord hat Die rosa Tante hinzugefügt.

Der kleine dunkle Lord schreibt: @Bellu: Na, wie findest du denn meine Ausbeute?

Bellu schreibt: @Der kleine dunkle Lord: Klasse, Mylord.

Der kleine dunkle Lord schreibt: @Bellu: Danke.

Lucy schreibt: @Der kleine dunkle Lord: Das wir so viele sind, hätte ich ja gar nicht
gedacht.

Der kleine dunkle Lord schreibt: @Lucy: *Grins*

Bademeister schreibt: @Bellu: Ähm, also, ich habe ein paar Infos für dich.

Bellu schreibt: @Bademeister: Ja?

Bademeister schreibt: @Bellu: Jap.

Bellu schreibt: @Bademeister: Rück raus.

Bademeister schreibt: @Bellu: Lass uns privat chatten.

Bellu schreibt: @Bademeister: Hä???

Bademeister schreibt: @Bellu: Wie hä????

Bellu schreibt: @Bademeister: Warum nicht hier?

Bademeister schreibt: @Bellu: Weil ich keine nervigen Fragen will?!

Bellu schreibt: @Bademeister: Wie nervige Fragen?

Bademeister schreibt: @Bellu: Bella, denk nach.

Bellu schreibt: @Bademeister: Hä???

Bademeister schreibt:: @Bellu: Bella, was verstehst du denn daran nicht, hm?

Bellu schreibt: @Bademeister: Na, die nervigen Fragen.

Bademeister schreibt: @Bellu: Bella, wenn nervige Fragen aufkommen, dann sage ich
dir Bescheid, ok?

Bellu schreibt: @Bademeister: Ok.
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Bademeister schreibt: @Bellu: *Fies grins*

Snapederlaechelt schreibt: @Die rosa Tante: *Lach* Hey, geiler Username, ganz
ehrlich.

Die rosa Tante: schreibt: @Snapederlaechelt: Echt?

Snapederlaechelt schreibt: @Die rosa Tante: Ja.

Die rosa Tante: schreibt: @Snapederlaechelt: Ähm, ok, warum?

Snapederlaechelt schreibt: @Die rosa Tante: Einfach so.

Ratte schreibt: @Maus: Kann ich dich etwas fragen?

Maus schreibt: @Ratte: Muss das denn jetzt sein?

Ratte schreibt: @Maus: Ja, natürlich, warum? Hast du etwa kein freies Ohr für mich?

Maus schreibt: @Ratte: Nein, habe ich nicht.

Ratte schreibt: @Maus: Schade.

Maus schreibt: @Ratte: Nerve @Lucy.

Ratte schreibt: @Maus: Ok.
@Lucy: Kann ich dich etwas fragen?

Lucy schreibt: @Ratte: Och ne.

Ratte: @Lucy: Warum?

Lucy schreibt: @Der kleine dunkle Lord, @Bellu: Hilfe!

Rock on schreibt: @Lucy: Was gibt es?

Lucy schreibt: @Rock on: Dich habe ich NICHT angeschrieben, klar?

Der kleine dunkle Lord: @Lucy: Ja, was gibt es?

Lucy schreibt: @Der kleine dunkle Lord: @Ratte nervt.

Der kleine dunkle Lord: @Lucy: Was macht er denn?

Lucy schreibt: @Der kleine dunkle Lord: @Ratte nervt die anderen User.

Der kleine dunkle Lord: @Lucy: Soll ich jetzt @Ratte kicken, oder was?

Lucy schreibt: @Der kleine dunkle Lord: Wäre auf jeden Fall mal eine Maßnahme.
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Der kleine dunkle Lord: @Lucy: Ok, ich überlege es mir mal.

Lucy schreibt: @Der kleine dunkle Lord: Ok, ist gut, überlege in Ruhe.

Schlammblut schreibt: @Werwolf: Und schön das die nächste Nacht wieder eine
Vollmondnacht sein wird, oder?

Werwolf schreibt: @Schlammblut: Was interessiert dich denn das?

Schlammblut schreibt:
Schlammblut schreibt: @Werwolf: Darf ich nicht neugierig sein?

Werwolf schreibt: @Schlammblut: Doch, klar.

Schlammblut schreibt: @Werwolf: Aha.

Rockin schreibt: @Mäusefalle: Hey.

Mäusefalle schreibt: @Rockin: Was gibt es?

Rockin schreibt: @Mäusefalle: Darf ich dich etwas fragen?

Mäusefalle schreibt: @Rockin: Kommt drauf an, was.

Rockin schreibt: @Mäusefalle: Heißt das ja?

Mäusefalle schreibt: @Rockin: Nein.

Rockin schreibt: @Mäusefalle: Ok, schade.

Frettchen schreibt: @Nase: Was gibt es heute zum Essen?

Nase schreibt: @Frettchen: frag doch @Lucy.

Frettchen schreibt: @Nase: Ok.
@Lucy.: Was gibt es heute zum Essen?

Lucy schreibt: @Frettchen: Warum?

Frettchen schreibt: @Lucy.: Ich habe Hunger.

Lucy schreibt: @Frettchen: Aha.

Frettchen schreibt: @Lucy: Und?

Lucy schreibt: @Frettchen: Was und?

Frettchen schreibt: @Lucy: Ich habe schon seit 3 Stunden Hunger.
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Lucy schreibt: @Frettchen: Aha.

Frettchen schreibt: @Lucy: Und, was jetzt?

Lucy schreibt: @Frettchen: In 5 Stunden gibt es essen.

Frettchen schreibt: @Lucy: Was, warum?

Lucy schreibt: @Frettchen: Nerve nicht, Sohn.

Frettchen schreibt: @Lucy: Ich… Ach, egal.

Gänseblümchen schreibt: @Snapederlaechelt: Hey, was geht ab?

Snapederlaechelt schreibt: @Gänseblümchen: Was soll die Frage?

Gänseblümchen schreibt: @Snapederlaechelt: Darf ich nicht fragen?

Snapederlaechelt schreibt: @Gänseblümchen: Nein.

Gänseblümchen schreibt: @Snapederlaechelt: Ähm, nein?

Snapederlaechelt schreibt: @Gänseblümchen: Nein!

Gänseblümchen schreibt: @Snapederlaechelt: Ähm, warum denn nicht?

Snapederlaechelt schreibt: @Gänseblümchen: Ist ganz einfach.

Gänseblümchen: schreibt: @Snapederlaechelt: Ja?

Snapederlaechelt schreibt: @Gänseblümchen: Nerve nicht.

Gänseblümchen schreibt: @Snapederlaechelt: Warum denn?

Snapederlaechelt: @Gänseblümchen: Weil ich dich sonst den Admins melde und ich
glaube, das willst du nicht, oder?

Gänseblümchen schreibt: @Snapederlaechelt: Warum denn?

Snapederlaechelt schreibt: @Gänseblümchen: Weil du genauso wie @Rat… ähm, ist
@Ratte eigentlich noch im Chat?

Gänseblümchen: schreibt: @Snapederlaechelt: Was weiß denn ich?

Snapederlaechelt schreibt: @Gänseblümchen: Ok, ist gut, ich gehe ihn mal suchen.

Gänseblümchen: schreibt: @Snapederlaechelt: Ok, mach das mal, von mir aus.
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Falke schreibt: @Adler: Hey.

Adler schreibt: @Falke: Äh, wer bist du?

Falke schreibt: @Adler: Ich bin @Falke. Ist doch logisch.

Adler schreibt: @Falke: Ja.

Falke schreibt: @Adler: Ok, gut.

Adler schreibt: @Falke: Nein, das beantwortet aber immer noch nicht meine Frage.

Falke schreibt: @Adler: Ok, gut.

Adler schreibt: @Falke: Bekomme ich jetzt mal eine Antwort auf meine Frage?

Adler schreibt: @Falke: Ich warte.

Falke schreibt: @Adler: Ähm, worauf denn?

Adler schreibt: @Falke: Na, auf die Antwort.

Falke schreibt: @Adler: Ähm, worauf denn?

Adler schreibt: @Falke: Auf meiner Frage.

Falke schreibt: @Adler: Ähm, worauf denn?

Adler schreibt: @Falke: Ich habe dich etwas gefragt und darauf warte ich ich jetzt die
Antwort ab.

Falke schreibt: @Adler: Aha.

Adler schreibt: @Falke: Und?

Falke schreibt: @Adler: Ähm, was und?

Adler schreibt: @Falke: Sag mal, bist du doof oder was?

Falke schreibt: @Adler: Ähm, nein.

Adler schreibt: @Falke: Ach so, ich dachte.

Falke schreibt: @Adler: Ok, ist gut.

Speck schreibt: @Kater: Wie geht es dir?

Kater schreibt: @Speck: Gut, warum?
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Speck schreibt: @Kater: Einfach nur so.

Kater schreibt: @Speck: Ja, ist klar.

Speck schreibt: @Kater: Doch, ehrlich.

Kater schreibt: @Speck: Ok.

Speck schreibt: @Kater: *Gehässig sei*

Kauz schreibt: @Marder: Hey.

Marder schreibt: @Kauz: Was willst du?

Kauz schreibt: @Marder: Darf ich mit dir schreiben?

Marder schreibt: @Kauz: Kommt drauf an.

Kauz schreibt: @Marder: Wie jetzt?

Marder schreibt: @Kauz: Was, wie jetzt??

Kauz schreibt: @Marder: Es war eine ganz normale Frage.

Marder schreibt: @Kauz: Ok.

Kauz schreibt: @Marder: Was heißt das jetzt?

Marder schreibt: @Kauz: Wie, was heißt das jetzt??

Kauz schreibt: @Marder: Darf ich mit dir jetzt schreiben?

Marder schreibt: @Kauz: Nein!

Kauz schreibt: @Marder: Ok. *Maul*

Beute schreibt: @Marder: Hallo

Marder schreibt: @Beute: Was gibt es?

Beute schreibt: @Marder: Ich wollte nur mal Hallo sagen.

Marder schreibt:
Marder schreibt: @Beute: Ähm, aha, klar...Hallo.

Beute schreibt: @Marder: Ok.

Das-dunkle-Mal schreibt: @Kröte: Hallo
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Kröte schreibt: @Das-dunkle-Mal: Was gibt es?

Das-dunkle-Mal schreibt: @Kröte: Ich wollte nur mal Hallo sagen.

Kröte schreibt: @Das-dunkle-Mal: Ähm, aha, klar...Hallo. Aber warum?

Das-dunkle-Mal schreibt: @Kröte: Ok. Wie, aber warum??

Kröte schreibt: @Das-dunkle-Mal: Wenn du mich jetzt noch weiter nervst, dann melde
ich dich den Admins und ich glaube, das willst du nicht, oder?

Das-dunkle-Mal schreibt: @Kröte: Ok. *Sehr hart schluck*

Henker schreibt: @Grab: Wie geht es?

Grab schreibt: @Henker: Was geht dich das eigentlich an?

Henker schreibt: @Grab: Ähm, ich wollte nur nett, freundlich und höflich sein.

Grab schreibt: @Henker: Oho.

Henker schreibt: @Grab: Was Oho?

Grab schreibt: @Henker: Nerve nicht, klar?

Henker schreibt: @Grab: Aber...

Grab schreibt: @Henker: Kein Aber.

Henker schreibt: @Grab: Ok. *Schmoll*

Kätzchen schreibt: @Reiter: Hay

Reiter schreibt: @Kätzchen: Was?

Kätzchen schreibt: @Reiter: Was willst du?

Reiter schreibt: @Kätzchen: Ähm, ich suche mit @Snapederlaechelt gemeinsam nach
@Ratte.

Snapederlaechelt: @Reiter: Stimmt doch gar nicht.

Kätzchen schreibt: @Reiter, @Snapederlaechelt: Also, wem soll ich denn jetzt
glauben?

Reiter schreibt: @Kätzchen: Na, mir.

Snapederlaechelt: @Reiter: Lüg nicht.
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Reiter schreibt: @Snapederlaechelt: Ich lüge nicht!

Snapederlaechelt: @Reiter: Oh doch.

Reiter schreibt: @Snapederlaechelt: Nein, das tue ich nicht!

Snapederlaechelt: @Reiter: *Genervt stöhn* Nerv nicht.

Reiter schreibt: @Snapederlaechelt: Ok.

Kröte schreibt: @Elefant: Na?

Elefant schreibt: @Kröte: Was?

Kröte schreibt: @Elefant: Bist du genervt?

Elefant schreibt: @Kröte: Wie kommst du nur auf so etwas?

Kröte schreibt: @Elefant: Weil es sich so angehört hat.

Elefant schreibt: @Kröte: Aha.

Kröte schreibt: @Elefant: Gut.

Einhorn schreibt: @BBB: Na, wie iset?

BBB schreibt: @Einhorn: Jut iset.

Einhorn schreibt: @BBB: Aha.

Hund schreibt: @Besenflieger: Ähm, hast du Fragen an mich?

Besenflieger schreibt: @Hund: Nein.

Hund schreibt: @Besenflieger: Ok, sehr schade.

Besenflieger schreibt: @Hund: Ähm, wieso schade?

Hund schreibt: @Besenflieger: Naja, einfach so.

Besenflieger schreibt: @Hund: Uff.

Hund schreibt: @Besenflieger: Ok.

Duellkönig schreibt: @Quidditch: Schon mal wieder was von @Snapederlaechelt
gehört?

Quidditch schreibt: @Duellkönig: Nee, aber von @Frettchen.
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Duellkönig schreibt: @Quidditch: Aha.

World schreibt: @Schaffner: Hey, wo geht es hin?

Schaffner schreibt: @World: Wo wollen Sie denn hin?

World schreibt: @Schaffner: Ähm, in den privaten Chat.

Schaffner schreibt: @World: Ok.

World schreibt: @Schaffner: Mit Ansage, bitte.

Schaffner schreibt: @World: Was?

World schreibt: @Schaffner: Mit Ansage, bitte.

Schaffner schreibt: @World: Nein.

World schreibt: @Schaffner: Ok, schade, sehr schade. *Schnief, Grummel*

Der schlafende Ritter schreibt: @Snapederlaechelt: Und?

Snapederlaechelt: @Der schlafende Ritter: Ähm, was und??

Der schlafende Ritter schreibt: @Snapederlaechelt: Schon gefunden?

Snapederlaechelt: @Der schlafende Ritter: Ähm, wenn?

Der schlafende Ritter schreibt: @Snapederlaechelt: @Ratte.

Snapederlaechelt: @Der schlafende Ritter: Was??? Ach so. Ne.

Der schlafende Ritter schreibt: @Snapederlaechelt: Suchst du noch?

Snapederlaechelt: @Der schlafende Ritter: Äh, wen?

Der schlafende Ritter schreibt: @Snapederlaechelt: @Ratte natürlich.

Snapederlaechelt: @Der schlafende Ritter: Äh, wieso sollte ich @Ratte suchen?

Der schlafende Ritter schreibt: @Snapederlaechelt: Das hast du doch vorhin im Chat
gesagt.

Snapederlaechelt: @Der schlafende Ritter: …!?

Der schlafende Ritter schreibt: @Snapederlaechelt: Ich zitiere:
Snapederlaechelt: @Gänseblümchen: Ok, ist gut, ich gehe ihn mal suchen.

Snapederlaechelt: @Der schlafende Ritter: Ach, ja, stimmt, ja, da war ja noch was.
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Der schlafende Ritter schreibt: @Snapederlaechelt: Sag jetzt bloß nicht, dass du das
jetzt nicht mehr weißt?!

Snapederlaechelt: @Der schlafende Ritter: Ähm, ich hab es kurzzeitig verdrängt.

Der schlafende Ritter schreibt: @Snapederlaechelt: Äh, kurzzeitig?

Snapederlaechelt: @Der schlafende Ritter: Ja, kurzzeitig.

Der schlafende Ritter schreibt: @Snapederlaechelt: Ähm, ok.

Bademeister: @Bellu: Bella, all diese vergangenen Fragen waren aber so was von
nervig, finde ich.

Bellu: @Bademeister: Ok.

Bademeister: @Bellu: *Fies grins*

Der kleine dunkle Lord: @all: ihr verlasst jetzt sofort den Chat.

Offline:
Admin2, @Bellu (= Bellatrix)
@Lucy (= Lucius)
@Ratte (= Peter)
@Rock on (= Rabastan)
@Snapederlaechelt (= Severus Snape)
@Schlammblut (= Rookwood)
@Rockin (= Rudolfus)
@Frettchen (= Draco)
@Nase (= Narzissa)
@Gänseblümchen (= Avery)
@Falke (= Unbekannter User)
@Adler (= Mulciber)
@Kauz (= Nott)
@Speck (= Regulus Black)
@Marder (= Alecto Carrow)
@Beute (= Amycus Carrow)
@Das-dunkle-Mal (= Bartemius Crouch Jr.)
@Maus (= Antonin Dolohow)
@Werwolf (= Fenrir Greyback)
@Kater (= Jugson)
@Mäusefalle (= Igor Karkaroff)
@Henker (= Walden Macnair)
@Kätzchen (= Evan Rosier)
@Kröte (= Travers)
@Grab (= Wilkes)
@Elefant (= Yaxley)
@Einhorn (= Gibbon)
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@Hund (= Thorfinn Rowle)
@Besenflieger (= Selwyn)
@Duellkönig (= Vincent Crabbe)
@Reiter (= Dawlish)
@Quidditch (= Gregory Goyle)
@World (= Albert Runcorn)
@BBB (= Scabior)
@Schaffner (= Stan Shunpike)
@Der schlafende Ritter (= Pius Thicknesse)
@Die rosa Tante (= Dolores Umbridge)
@Bademeister

Der kleine dunkle Lord: Endlich klappt mal etwas auf Anhieb ohne längeren
Diskussionen, bin off.

Offline:
Admin1, @Der kleine dunkle Lord (= Voldemort)
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Kapitel 9: 

09.03.2016 | 08:16 Uhr
Hallo Bademeister,
Wieso erlaubst du mir nicht dass ich eigene FFs on stelle?
Gruß
S.S.
09.03.2016 | 08:21 Uhr
Hallo Snilly,
Das haben wir doch schon mal besprochen, willst du denn wirklich nochmal eine
Woche in die Besenkammer, hm?
Gruß
Bademeister
09.03.2016 | 08:25 Uhr
Nein, das will ich nicht! aber ich kann einfach nicht ohne.
Gruß
S.S.
09.03.2016 | 08:28 Uhr
Du kannst einfach nicht ohne, ohne was???
Gruß
Bademeister
09.03.2016 | 08:31 Uhr
Na ja, so ganz ohne eigenen FFs.
Gruß
Snilly
09.03.2016 | 08:40 Uhr
Jetzt noch einmal ganz langsam zum mitschreiben:
Du! Weißt! Ziemlich! Genau! Wie! Wir! (Fee! Und! Auch! Ich!) Zu! Diesem! Thema!
Stehen! Oder! Etwa! Nicht! Hm?!
Gruß
Bademeister
09.03.2016 | 08:57 Uhr
Hallo Bademeister,
Oh doch, natürlich weiß ich das noch, aber ich bin sehr ungnädig wenn ich meinen
eigenen Willen nicht bekomme. Das weißt du aber auch, oder?
Gruß
Snilly
09.03.2016 | 09:14 Uhr
Hallo Snilly,
Oh ja, und ob ich das noch weiß! Das heißt aber auch, dass du in den nächsten 3 Tagen
die Besenkammer nicht verlassen wirst, ist das klar?
Und jetzt lass mich in Ruhe, ich muss arbeiten.
Wir reden heute Abend noch mal drüber.
Gruß
Bademeister
09.03.2016 | 09:17 Uhr
Hallo Bademeister,
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Ok, dann bis heute Abend.
Gruß
Snilly
09.03.2016 | 09:19 Uhr
Hallo Snilly,
Ja ok, bis heute Abend dann.
Gruß
Bademeister
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Kapitel 10: 

16.10.2018 | 07:03 Uhr

Guten Morgen Severus,
Ähm, ich bin durch Zufall, auf deine FF gestoßen und ich bin NICHT sehr begeistert
davon, dass du jetzt wieder einen neuen Account hast.
Mein lieber. Musste das sein?
Ich erwarte eine Stellungnahme dazu. Klar?
Mit zornigen Grüßen
Cissi Maerz

Kann sich dieser Idiot den nicht einmal benehmen? Cissi schleudert erbost die
hässliche Vase, welche bisher auf dem Tisch stand an die Wand.

17.10.2018 um 15:15 Uhr

Moin Cissi,
Reg dich ab. Wenn Fee Moody ein neues Kapitel uploadet, dann melde ich mich
wieder ab. In Ordnung?
Aber bis dahin, lass mir die Freude.
Bitte! Ja?
Mit liebevollen Grüßen
Sev

Heimlich probiert Severus seine Hundeaugen aus. Ob die auch bei der Schulleiterin
wirken?

19.10.2018 | 19:17 Uhr

N‘ Abend Sev,
Ähm, ich hoffe das für dich, mein Lieber.
Denn, wenn nicht, MUSS ich leider mit Todesserin24 reden.
Also, sei gewarnt.
Cissi Maerz

21.10.2018 | 09:42 Uhr

Moin Cissi,
heißt das, ich darf auch kein neues Kap veröffentlichen?
Ich bitte dich. Sag:
"Ja, mein Lieber Sev, du darfst ein neues Kap veröffentlichen."
Ich warte auf deine Antwort mit brennender Ungeduld.
Mit hoffungsvollen Grüßen
Sev

Moin Sev,
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ICH WARNE DICH, MEIN LIEBER!!!
Hier auf diesem Account will ich! KEIN EINZIGES! Handbuch sehen! Ist das klar?
Und deswegen:
Ich verfasse das 1. Handbuch über Blutpriesterin und das 2. Handbuch über dich. Ich
gebe dir keine einzige Information über diese Person: Blutpriesterin.
Ich melde mich wieder, sobald ich mit Todesserin24 geredet habe.
Bis dahin halt die Füße still.
Cissi Maerz

Wütend beginnt Cissi mit Todesserin24 zu schreiben.

Moin Cissi,
Ich war eben auf dem Profil, deiner Kollegin und habe dort etwas gesehen, was mich
sehr extrem, beunruhigt hat. Nämlich das:
"Handbuch für Severus Snape und Handbuch für Draco Malfoy."
In meinem Kopf hat es zu arbeiten begonnen.
Cissi, wir müssen diese Person, irgendwie aufhalten, denn, ich habe kein gutes Gefühl
bei der Sache. Ich glaube, ich verfasse 2 Handbücher.
Oh, Cissi, es tut mir wahnsinnig leid.
Ich weiß nicht, wie ich es dir sagen soll.

Severus gibt sich einen Ruck

Ich verfasse das 1. Handbuch über Blutpriesterin und das 2. Handbuch über dich.
Mit liebevollen Grüßen
Sev

31.10.2018 | 16:22 Uhr

Einige Tage später eult Sev Cissi erneut an.

Moin Cissi,
Ähm, äh, ok.
Ich warte gespannt.
Mit verwirrten Grüßen
Sev

Untersteh dich, klar?
Ich habe inzwischen mit Todesserin24 geredet. Die hat einen Plan gegen dich. Sie wird
dich aneulen.

Cissi reibt sich die Hände.

31.10.2018 | 16:22 Uhr

Ähm, äh, ok.
Ich warte gespannt.
Sev
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Moin Sev,
untersteh dich, klar?
Ich habe inzwischen mit Todesserin24 geredet.
Die hat einen Plan gegen dich.
Sie wird dich aneulen.
wann, genau, keine Ahnung.
Mit gehässigen Grüßen
Cissi Maerz
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Kapitel 11: 

31.10.2018 | 16:33 Uhr

Moin Werte Kollegin,
Ähm, ok, äh, alles klar.
hochachtungsvoll
Deine Kollegin
Todesserin24

Wütend beginnt Todesserin24 mit SeverusSnape24 zu schreiben.

Moin Werte Kollegin,
So, jetzt liegt es an Ihnen, SeverusSnape24 anzueulen, mit ihm diese Sache zu regeln
und mich dann zu informieren, alles klar soweit?
hochachtungsvoll
Deine Chefin
Schulleiterin Maerz

Cissi reibt sich die Hände.

Moin Werte Kollegin,
Ok, alles, klar, ich warte gespannt.
hochachtungsvoll
Deine Kollegin
Todesserin24

Cissi schleudert erbost die hässliche Vase, welche bisher auf dem Tisch stand an die
Wand.

Moin Werte Kollegin.
Das hat er mir schon am 21.10.2018 um 09:42 Uhr per PN mitgeteilt.
Aber sonst ist das vielleicht schon eine Maßnahme, damit diese sch... Beschuldigung:
Ich soll die Autorin: Fee Moody getötet haben, endlich mal aufhören.
Das machte er nämlich schon seit Anfang des Jahres und es nervt einfach nur.
Ich schreibe ihm jetzt sofort eine PN.
hochachtungsvoll
Deine Chefin
Schulleiterin Maerz

Cissi reibt sich die Hände.

Moin Werte Kollegin,
Entschuldigung, dass ich mich jetzt, melde, aber ich habe mir da so, extrem lange,
meine Gedanken dazu gemacht.
Ich verfasse ebenfalls 2 Handbücher.
Ich verfasse das 1 Handbuch für Severus Snape und 1 Handbuch für Draco Malfoy.
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Was hälst du von meinem Plan?
hochachtungsvoll
Deine Kollegin
Todesserin24

Cissi schleudert erbost die hässliche Vase, welche bisher auf dem Tisch stand an die
Wand.

Moin Werte Kollegin,
Ich habe da ein dringendes Anliegen.
Siehe Betreff.
Wir müssen ihn irgendwie aufhalten.
Denn er will ein Handbuch über mich und die Kollegin @blutpriesterin zu machen.
darauf müssen wir gewappnet sein.
Ich habe ihm schon gesagt, dass er von mir! Überhaupt ganz und gar keine einzige!
Information über @blutpriesterin geben wird.
hochachtungsvoll
Deine Chefin
Schulleiterin Maerz

                http://www.animexx.de/fanfiction/394204/ Seite 57/64

http://www.animexx.de/fanfiction/394204


Der Chat/PM/WhatsApp Verlauf, *zur FF: "Snapes Fanfic"*

Kapitel 12: 

02.12.2018 | 10:42 Uhr
Moin Sev,
Ich rede mit Cissi jetzt darüber.
Mit freundlichen Grüßen, die eine Spur, Zyne hat.
Todesserin24

Sev reibt sich die Hände.

Moin Snilly,
Dafür lege ich meine Hand ins Feuer.
Ich bin davon felsenfest überzeugt.
Dass sie es war.
Auch, wenn sie es permanent abstreitet.
Ich bin mir unendlich/tausend/hundertzehn Prozent sicher, dass sie es war, die Fee
Moody umgebracht hat.
Ich glaube Ihnen nicht.
Dass sie es nicht war.
Die Fee Moody umgebracht hat.
Dafür ist ihr Hass auf die Aurorin zu groß und zu gewaltig.
Mehr gibt es nichts dazu zu sagen.
Mit zornigen Grüßen
SeverusSnape24

Wütend beginnt Todesserin24 mit Cissi zu schreiben.

Moin Sev,
Ich habe mit Cissi geschrieben und die ist nicht gerade begeistert davon, dass du es
anscheinend immer noch nicht raffst, das sie es nicht wahr.
Die Fee Moody umgebracht hat.
Ich war eben auf deinem Profil und habe etwas sehr erschreckendes gesehen.
Wie kannst du es wagen, ein Handbuch über die Schulleiterin zu machen?
Ich bin nicht sehr begeistert davon.
Ich erwarte eine Stellungnahme dazu.
Ist das klar?!
Mit unfreundlichen Grüßen
Todesserin24
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Kapitel 13: 

Moin werte Kollegin,
*Schmunzel. *
Mit freundlichen Grüßen
Deine Kollegin

Todesserin24 reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
Ok, alles klar.
hochachtungsvoll
Deine Chefin

Cissi reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
Das werde ich auf jeden Fall tun.
Mit freundlichen Grüßen
Deine Kollegin

Todesserin24 reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
Ist doch überhaupt kein Problem.
Melden Sie sich einfach bei mir, wenn Sie ein neues Thema haben, ok?
hochachtungsvoll
Deine Chefin

Cissi reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
Ähm, mir fällt, im Moment, leider, kein neues Thema ein.
Mit traurigen Grüßen
Deine Kollegin

Todesserin24 reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
Neues Thema.
hochachtungsvoll
Deine Chefin

Cissi reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
Na, da bin ich aber sehr beruhigt.
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Alles Gut.
Neues Thema?
Mit hoffnungsvollen Grüßen
Deine Kollegin

Todesserin24 reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
Ich bin entsetzt darüber.
So etwas würde ich doch nie im Leben tun.
Nein.
Keine Angst/Sorge.
hochachtungsvoll
Deine Chefin

Cissi reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
Wenn ich ehrlich bin, irgendwie schon.
Mit ängstlichen Grüßen
Deine Kollegin

Todesserin24 reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
dachten Sie, wirklich, ich würde das tun?
Zitat:
Das Sie Ihren Job verlieren, an die Zentauren bzw. An Fluffy verfüttert werden oder
was?
Zitat Ende.
hochachtungsvoll
Deine Chefin

Cissi reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
*Ein Stein fällt mir gerade vom Herzen. *
Da bin ich aber sehr beruhigt.
Vielen lieben herzlichen Dank, dass Sie nichts von alledem tun.
Mit jetzt wieder hoffnungsvollen Grüßen
Deine Kollegin

Todesserin24 reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
wovor haben Sie solche Angst?
Das Sie Ihren Job verlieren, an die Zentauren bzw. An Fluffy verfüttert werden oder
was?
Alles Schwachsinn.
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hochachtungsvoll
Deine Chefin

Cissi reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
*schwer und hart schluck. *
Äh, äh, ok.
Ich warte gespannt, auf die FF.
Mit sorgevollen Grüßen
Deine Kollegin

Todesserin24 reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
Ja, aber, klar, habe ich eine Idee.
Ich verrate aber, keinem die Idee.
Die Idee wird irgendwann veröffentlicht.
wann genau, das sein wird, Keine Ahnung.
hochachtungsvoll
Deine Chefin

Cissi reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
Ich hebe eben mit siehe Betreff gesprochen, der bestreitet permanent, die Vorwürfe,
er ist sich zu unendlich/tausend/hundertzehn Prozent sicher, dass sie es war, die Fee
Moody umgebracht hat.
Was soll man da machen?
Ich wüsste nicht, was.
vielleicht haben Sie ja eine Idee.
hochachtungsvoll
Deine Kollegin
Todesserin24
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Kapitel 14: 

Moin werte Kollegin,
Ich hätte da jetzt ein Thema.
Mit freundlichen Grüßen
Deine Kollegin

Todesserin24 reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
Und das wäre?
hochachtungsvoll
Deine Chefin

Cissi war erstaunt darüber.

Moin werte Kollegin,
Ich hätte da jetzt Informationen, die sich etwas erhärten.
Mit freundlichen Grüßen
Deine Kollegin

Todesserin24 reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
Ähm, in wie fern erhärten?
hochachtungsvoll
Deine Chefin

Cissi zog eine Augenbraue in die Höhe.

Moin werte Kollegin,
Ich habe da so einen Verdacht.
Mit traurigen Grüßen
Deine Kollegin

Todesserin24 reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
Welchen Verdacht denn?
hochachtungsvoll
Deine Chefin

Cissis Augenbraue wanderte immer höher.

Moin werte Kollegin,
Ich habe den Verdacht, dass eine Kollegin, eine bestimmte Kollegin, um, genau zu
sein, Freifrau von Sturm, Dreck am Stecken hat.
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Mit hoffnungsvollen Grüßen
Deine Kollegin

Todesserin24 reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
Ich bin entsetzt darüber.
Warum bei Merlins gepunkteter Unterhose, sollte meine Kollegin das tun?
Ich bin entsetzt darüber.
Warum sollte ausgerechnet Sowas meine Kollegin das tun?
hochachtungsvoll
Deine Chefin

Cissi war entsetzt.

Moin werte Kollegin,
Ich hätte da noch 3 Sehr Extrem Turbo Sau Mega Mäßig Wichtige Dokumente.
Mit ängstlichen Grüßen
Deine Kollegin

Todesserin24 reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
Und die wären?
hochachtungsvoll
Deine Chefin

Cissi knurrte.

Moin werte Kollegin,
Einen Lebenslauf, eine Heiratsurkunde und 4 Geburtsurkunden.
Mit jetzt wieder hoffnungsvollen Grüßen
Deine Kollegin

Todesserin24 reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
Ich bin schockiert darüber.
Wieso kommen Sie denn dazu die Privatsachen meiner Kollegin zu durchwühlen, hm?
Ich bin entsetzt darüber.
Was haben Sie sich eigentlich dabei gedacht?
hochachtungsvoll
Deine Chefin

Cissi war schockiert.

Moin werte Kollegin,
Naja, wer mich so zu richtet, der hat das einfach nicht anders verdient.
Mit sorgevollen Grüßen
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Deine Kollegin

Todesserin24 reibt sich die Hände.

Moin werte Kollegin,
In wie fern zurichten?
hochachtungsvoll
Deine Chefin

Cissi war entsetzt.

Moin werte Kollegin,
Chat 24.
hochachtungsvoll
Deine Kollegin
Todesserin24
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